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Aktuális kapcsolódó: ECDC SURVEILLANCE REPORT. Interim COVID-19 
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https://www.ecdc.europa.eu/sites/default/files/documents/COVID-19-interim-

vaccination-coverage-EU-EEA-2023-2024.pdf  

 

A Statista Consumer Survey eredményei szerint Lengyelországban a megkérdezettek 

32%-a kevésbé hisz az oltások biztonságosságában, ami az időskorúak alacsony 

átoltottságában is tükröződik. Az immunizáció biztonságossága iránti bizalmatlanság 

Európa más országaiban is szélesen elterjedt. Azok aránya, akik kevésbé hisznek az 

oltások biztonságosságában Ausztriában 25%, Franciaországban 24%, 

Németországban 22%, Olaszországban 21%, Hollandiában 21%. Az oltások iránti 

bizalom Spanyolországban és az Egyesült Királyságban magasabb (17%, ill. 16%).  

 
Azok aránya, akik kevésbé hisznek az oltások biztonságosságában  
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